

4 ноября 2014 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№40)
О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ
«ДЕМОНСТРАЦИЯ ЯПОНСКИХ БЛЮД»
ШЕФ-ПОВАРОМ РЕЗИДЕНЦИИ ПОСЛА ЯПОНИИ В КР
Г-НОМ ТАЦУЯ СУДЗУКИ**

В рамках 5-ой Недели Японской Культуры «Японская Осень» 1 ноября 2014 года в резиденции Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в КР состоялось мероприятие «Демонстрация японских блюд».

Демонстрацию приготовления Суши и Темпуры провел шеф-повар резиденции посла г-н Тацую Судзуки, который на протяжении 22 лет занимается кулинарией.

В своем приветственном слове г-н Посол Такаюки Коикэ отметил, что «ВАСЁКУ» - японская кухня, в прошлом году была включена в список нематериального наследия ЮНЕСКО и сказал, что в настоящий момент она очень популярна во всем мире.

Во время демонстрации г-н Судзуки охотно поделился искусством приготовления Темпуры (морепродукты и овощи в кляре, обжаренные в кипящем масле) и Суши (комочки риса с кусочками свежей рыбы), а также секретами настоящей японской кухни.

Особое восхищение у присутствующих вызвала простота движений повара и профессиональный подход к каждой блюде.

В мероприятии приняли участие представители разных ведомств, дипломатических миссий, СМИ, а также университетов и др.